

幼儿园老师感言:一两岁就来上学,天冷时26个孩子顶多来10个

托班多数娃都是来“占坑”的

“能让我登记一下吗?”昨天,刘女士特地跑到家附近的一所幼儿园,要求门房给她登个记,给一岁的儿子在2011年的小托班占个“坑”。

虽然幼儿园都是在春节后才开始启动招生,可由于幼儿园招生“神秘感”太强,家长摸不着门道,干脆提前“占坑”。这不,大冬天里,一米不到的小娃娃要跟着家人跑进幼儿园,去上小托班或亲子班。而这一切,都是为了竞争紧俏的幼儿园小班入园名额。

要想顺利读上小班 先去亲子班待一待

徐女士的儿子今年9月份才该上小班,不过小宝宝现在就已经开始上学了。他上的是一所幼儿园的亲子班,每个周末上一次,时间是一个多小时,由妈妈陪着,一学期交1000多块钱。这么小的孩子为什么要提前上幼儿园?“这是幼儿园的规定,要想上小班,先要在亲子班里衔接一下,怕孩子上小班跟不上。”

原来这所幼儿园是有小托班的,但小托班偏少,徐女士的宝宝没挤得进去,好不容易才争取到一个小班名额,但园方明确提出,如果不上亲子班,肯定赶不上在园内上过小托班的孩子,所以必须上亲子班。

“我们今年准备招四个小班,但三个都是从小托班直升上来的,也就是说只有一个小班能拿出来招生。”一位园长透露,其实上了小托班,如果孩子没有什么特殊情况,肯定会直升小班。

一些幼儿园不设小托班,但没有亲子班。“一次课要好几十块钱,我们大人还得陪着,真累!”已经陪女儿上了好几个月亲子班的宋妈妈说,她算了一笔账,亲子班一个月要1000多块钱,以后上小班一个月才500多块钱,明摆着是为升小班先投资了,但这种投资家长们还争着要来。

担心9月读不了小班 只好找人“占了两坑”

“宝宝,走快点儿!”上午9点

多,点点宝宝被妈妈拖着送进了幼儿园的大门,他是南京一省级名园的小托班宝宝,也是著名的“迟到大王”,因为他的家离幼儿园有五六公里,实在太远了。“没办法呀,我家楼下就有好几个幼儿园,但不设小托班,连亲子班都没有,旁边的托儿所是私人办的,我没得选。”点点妈托关系找了这家名园的小托班。“不过老师已经给我打过‘预防针’了,说我点点老生病,常迟到,小班能不能升还不知道。”点点妈的心里慌慌的,又托人在家那边的幼儿园活动了活动,才有了点眉目,但还不知道结果。“今年9月就要上小班了,说起来我占了两坑,可这两坑都不保险!”

“在小托班占坑的宝宝太多了,我班上就有26个孩子,天冷的时候,一天能来10个就算多了。”教小托班的吴老师说。

公办的数量太少 私立的费用好高

“怎么样,有没有幼儿园的指标?”小高这段时间着了魔似的见人就问。小高家住河西,附近有很多幼儿园,孩子入园应该不会太难。“要想随便上一个当然不

难,但眼看着都是在家旁边的幼儿园,一个公办一个民办,公办的质量好收费低,我怎么会不想选公办的呢?”但这所公办幼儿园是单位办园,要么是本单位子女,要么通过协作单位,否则根本拿不到入园名额。“要找入,还要提前挤进亲子班!”小高的目标明确。

目前南京市幼儿园的现状是公办园不过三分之一,每月封顶收费552元,而民办园较多,稍好一些的一月收费达1000多元。家长们算了算都觉得上公办园比较合算,公办园的师资都是层层把关千挑万选的,老师现在收入高又稳定,工作责任心肯定强,而民办园的人员流动性大,开支全靠学费,家长们心里没底。

“接下来,又会上演每年都有场景,热点幼儿园的门口家长彻夜排队,然后就是人不了园的孩子家长和幼儿园争吵。”家长们表示,幼儿园入园由于没有规范的人园方案,一直都是无序状态,希望有相关部门管一管。“小学初中入学划学区,升高上大学可以考试,怎么两岁的小娃娃入园反而成了最大的难题?”

快报记者 黄艳

英雄司机谢二喜 想早点回去上班

快报讯(通讯员 成运芬 记者 刘峻)在自己晕倒前那一刻,公交司机谢二喜把车停在了安全地段。备受南京市民关注的英雄司机谢二喜,在江苏省人民医院康复科经过一个月的专业康复训练,进步可喜。医生透露,谢二喜刻苦训练就是为了早点回去上班。

据悉,谢二喜身体各项功能都在日渐恢复。以前只能做半个小时,现在能做一整天高强度康复训练了;过去只能坐在床上,现在站立平衡能力已经达到一级,并能在他人的搀扶下,从床上移到厕所;最初意识淡漠嗜睡,现在意识清醒,能积极和人交流了;另外,吞咽功能也在不断改善。现在谢二喜的认知和言语功能正在逐渐康复中。

王翔副主任治疗师说,这样高强度的训练好多病人都坚持不下来,他刻苦训练的动力是想早点回去上班。由于谢二喜脑部损伤面积大,他将有一个相当长的艰苦康复过程。

占道摊贩想逃避处罚 竟自称城管局长亲戚

“我是你们区城管局长亲戚。”近日江东门菜场一占道摊贩为逃避处罚,自称是区城管局局长的亲戚,谁想城管执法人员却称:“既然是领导亲戚,更要配合工作。”

近日,建邺区城管执法人员来到江东门菜场东门时,只见大门口停了一辆面包车,车旁放着水产,摊主正现场宰杀鱼类。一时间,鱼鳞和鱼的内脏污染了半幅路面。“天冷,万一上冻咋办?”附近居民担心。原来,该摊贩姓金,长期在此占道经营,经常与城管人员打时间差。执法人员随即按程序开据罚扣单,要求占道摊贩去中队处理。没想到,金某当场撕掉单据,头也不回迅速离开现场。

第二天,执法人员又来查看,结果金某还在占道经营。执法人员又一次开据罚扣单,并要求金某到中队处理。当天下午四点,金某满面笑脸地来到执法中队说:“自己人,误会了,区城管局长是我家亲戚。”滨湖中队王队长说:“既然是领导亲戚,更要配合城管工作。”金某说了半小时,仍无济于事,最终只好接受了处罚。

事后经过了解,金某根本不是城管局局长的亲戚,他为了逃避处罚,自编自演了一场闹剧。

通讯员 胡新华 陶荣 记者 赵丹丹

两个男孩“玩火” 点燃路边电话亭

快报讯(记者 孙羽霖)“比比看我们谁的火苗喷得远啊!”1月23日晚上11:20,在秦淮区双塘路,两个学生模样的男孩手里拿着杀虫剂瓶子,在路边比赛“喷火”。

“我是喷火龙!”“我的火比你大。”两个孩子比拼起来。据双塘路附近居民反映,小孩一手拿着杀虫剂,一手拿着打火机,按下杀虫剂按钮后,一条火龙扑向马路边的电话亭,电话亭一下子就烧起来了。路过的市民报了警,110、119消防车随即赶到,火很快被扑灭。民警赶到现场后,玩火的孩子早已逃跑,电话亭已变得面目全非,搁置电话的挂机键已经烧化了。“这个电话肯定不能再用了。”附近居民表示,以后打公用电话的话,只能去远的地方了。

据介绍,杀虫剂药液中含有碳氢化合物丙烷、丁烷,这些物质遇明火,极易燃烧爆炸。杀虫剂存放点宜干燥、通风,不能与粮食或其他食品放在一起,不要让小孩接触;要远离煤气罐等易燃源,不能在煤气炉等有明火的位置附近使用气雾杀虫剂。双塘派出所表示,随处可见的公用电话亭是市民重要的通讯工具。属于公共财产,希望市民一起监督、爱护。(钱先生爆料奖30元)

»搅拌车惹祸不断,这两天连撞两人,造成一死一伤

几十吨重的车压了他足足42分钟

可怜男子被送往医院抢救,令人不解的是肇事司机发现撞了人竟蒙着头走了

昨晚7点30分左右,在江宁区宁溧路路段,一辆橙色混凝土搅拌车将一名中年男子卷入车轮。该男子的右半身被负重几十吨的车轮牢牢压住,疼痛难忍,一直高喊着“救命”。男子身下,鲜血流了一地。

半个身体被牢牢压住,他一直在叫救命

现场位于宁溧路假日百货附近。据目击者胡先生介绍,当时这辆肇事车正从宁溧路上由南往北开,被撞的男子正好打着伞过马路,躲闪不及,伞被车辆前部钩住,连带着人也被刮倒,随即被卷入车下。“当时车速快,我都吓傻了!心想这么大的车,人肯定没救了!”

事故现场惨不忍睹,被压在车下的男子身下一片鲜红,受伤的他一直向人求救,“救命啊!我实在受不了了!”当时,男子整个人被吞进车底,右脖子、右侧腰身以及右腿,全部被车轮死死压住。男子的意识还算清醒,他告诉大

家自己姓张。眼看额头部位一直在出血,路面上一片鲜血。“我们都想帮忙,可车子太重了!”围观的市民们看着也是干着急。

肇事车上有“兰叶混凝土”字样,据附近居民说,这辆车本来是要开去假日百货西侧工地的,“就差这一点路,干嘛开这么快啊。”

随即赶到的消防人员和120急救人员,迅速查看了现场,同时商讨救人方案。据消防人员表示,车上装着满满的混凝土,估计重量在30吨以上。如此重压下,伤者一直在痛苦哀求,路面的鲜血也在不断蔓延。每一分钟,都生死攸关。急救人员赶快拖出一条长长的输氧管,递给车底的伤者,同时给他鼓气。此时,男子神志还比较清醒,他用没被压到的左手拉

住管子,大口吸起氧气。

怎么救人?现场想出 三套方案

方案一:直接发动车辆,挪出一点空档救人。“这绝对行不通。他右边身子都被轮子压住,车往前开一点点,他的脖子就废了,往后开一点点,伤到的就是腿。”

方案二:用切割机,切掉压住他的轮胎。问题是车辆这么重,就算切掉了一部分车轮,剩余部分肯定还会因为重力继续压住伤者。大家想了想,不得不再次放弃。

方案三:用液压千斤顶顶住车轮,留出空档。“车重量太大,就算用千斤顶,估计也坚持不了多久,也就十来秒钟。”消防人员们决定利用这十来秒钟的时间,迅速拖出伤者。

计划拟定好以后,随即一名消防员钻进了车底,抓住了伤者的左侧身体;另一人启动千斤顶。只听一声“好!”车底的消防员立刻用力,顺利拽出了伤者的身子,这时大家一拥而上,终于把这

名男子和伤者都拖了出来。至此,目击者计算,这名男子已经被压了足足42分钟。而蹊跷的是,此时他左手中还紧紧抓着一只暗红色布袋。围观者猜测,“被撞成这样也不松手,估计里面是钱。”

市民谴责:肇事司机 干嘛不报警

伤者迅速被送往江宁区人民医院抢救。而围观的市民还义愤填膺,“司机是第一个发现撞人的,为什么不报警救人?”司机撞人的一幕,还被附近一家商店的店主和他的几名店员看了个清楚,“当时那辆车停下来,司机跳下车往轮子里看了看就蒙着头跑了。轮子下的人已经被撞得不能动弹。”店主说,这名司机约30岁。

据了解,肇事车所属的兰叶集团相关负责人已赶往医院。

事故具体情况,目前警方正在进一步调查。快报记者将继续关注。(周先生爆料奖50元)快报记者 沈晓伟

哎呀!车底卷了女子 车子还在狂奔

不幸女子当场身亡,肇事搅拌车随后被逼停,糊涂司机坚持称不知道撞了人

快报讯(记者 李绍富 孙羽霖)“谁相信你是没听到啊,那么多人都在大喊,你不停车,分明是想跑。”前晚,江宁天印大道一辆搅拌车将一女子卷入车底后,司机竟然开着车子狂奔将近200米,后被出租车逼停。目击群众纷纷质问肇事司机。

事故发生在前晚上9点左右,地点位于江宁天印大道时代雅居小区附近路段。据目击者孙先生介绍,事发时,一辆白色的搅拌车

沿着天印大道由北向南行驶。到了小区前面时,将一骑电动自行车横穿马路的女子撞倒。“当时‘咣当’一声巨响,我抬头一看,发现骑车女子不见了,当时就断定是被搅拌车撞到了。”孙先生说,可搅拌车并未停下,车头卷着电动自行车和女子加速狂奔。搅拌车走后,路人才发现,女子已躺在血泊中,当场身亡,现场惨不忍睹。

“当时不知道怎么回事,五六个人朝着司机大喊,可他还是没停

车,继续开车往南面跑,卷在车头的电动车在路上擦出好几次火花,可司机还是没停车。”目击者周女士称,两名出租车司机见状,立即驾车冲过去,才逼停了搅拌车。司机下车后,路人纷纷指责司机是想肇事逃逸,可司机坚持称他不知道撞了人。

“到现在他还不老实,揍他一顿,看他以后还不敢跑。”围观人群中,不知道是谁喊了一句。围观的几个年轻男子听到喊声,袖子一捋,便开始教训搅拌车司机了。面对好几

个年轻人,搅拌车司机哪里对付得过来,当即蹲在了地上。所幸几位老者及时劝阻,众人这才停手。随后,警方赶到现场,带走了肇事司机。

警方调查得知,被撞身亡的女子是附近一超市的营业员,当晚下班后,骑电动自行车回家路上,不幸遭遇车祸。有路人称,事发时,搅拌车速度较快,才导致事故发生。目前,事故的具体原因,警方正在进一步调查中。

(孙先生爆料奖30元)

最新消息:江宁竹山路一食品公司发生大火

今晨零点三十分,记者沈晓伟现场播报,一幢三层楼房被大火包围,十多辆消防车在现场救援,暂无人员伤亡